
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: знати сутність

феномену культури, її роль у людській життєдіяльності, аналізувати форми та типи культур, закономірності їх

функціонування та розвитку; порівняти особливості різних культурноісторичних епох; визначати роль і місце

української культури в світовій цивілізації, пояснити історичну специфіку української національної культурної

традиції; обґрунтовувати власні світоглядні позиції на основі знань історико-культурної спадщини України та

світу, а також турбуватися про збереження та примноження національної та світової культурної спадщини;

знати теоретичні засади нормативності української літературної мови, мати навички правильного використання

різних мовних засобів залежно від сфери й мети спілкування; складання ділових паперів, усного й писемного

фахового мовлення, роботи з науковими і діловими текстами; володіти комунікативними якостями культури

спілкування.

Освітній рівень

КУЛЬТУРОЛОГІЯ І КУЛЬТУРА МОВЛЕННЯ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): канд.філол. наук, доц.Олійник Л.В.; канд.філол. наук, доц.Янчишин А.М.

Зміст навчальної дисципліни. Культурологія – наука про матеріальну та духовну культуру людства. Культура

як предмет наукового аналізу. Структура та функції культури. Культура стародавнього світу. Стародавня

культура України. Культура середньовічних Європи та України. Особливості культури Ренесансу. Культура

Європи XVII століття: Бароко, Класицизм. Культура Нового часу. Світова та українська культура кінця ХІХ –

початку ХХІ ст. Мова як суспільне явище. Українська мова як національна, літературна, державна мова.

Структура і рівні мови. Історія мови і письма. Функціональні стилі української мови. Офіційно-діловий стиль

української мови. Історія української лексикографії. Орфоепічні, лексичні, граматичні норми української мови.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні

заняття (з використанням методів лінгвістичного аналізу, порівняльного аналізу), самостійна робота

(індивідуальні завдання)

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, перевірка домашніх завдань, письмове

опитування, тестовий контроль, контрольна робота.

Вид семестрового контролю: залік

1. Олійник Л. В., Янчишин А. М., Коваль Т. П. Культурологія і культура мовлення: методичні вказівки до

практичних занять з дисципліни для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної форми

навчання факультету інженерії, транспорту та архітектури. Хмельницький: ХНУ, 2024. 95 с.

2. Олійник Л. В., Янчишин А. М., Коваль Т. П. Культурологія і культура мовлення: методичні рекомендації для

виконання контрольної роботи здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня заочної форми

навчання факультету інженерії, транспорту та архітектури. Хмельницький: ХНУ, 2024. 39 с.

3.Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу:

https://msn.khmnu.edu.ua/course/view.php?id=6869

4.Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: http://lib.khnu.km.ua

Навчальні ресурси:

УкраїнськаМова викладання


